1. Zaokruzi brojeve i popuni tablice.

Broj Zaokruzen Broj Zaokruzen Broj Zaokruzen na
na deseticu na stoticu tisucicu
8 96 672
23 123 3 279
475 572 7 592
8 342 6 433 34 424
25 869 8 287 69 830
384 521 38 843 576 393

2. Brojevnu rijeC napisi brojkom, a zatim broj zaokruzi na tisucicu.

Sest tisuca sedamdeset osam

osamdeset devet tisuca tristo jedan

dvjesto trideset dvije tisu¢e petsto dvanaest

3. Dragica je zamislila jedan broj. Kad ga je zaokruzila, dobila je broj 300.

NapiSi najmaniji i najveci broj koji je mogla zamisliti Dragica.

4. Koji je najveci troznamenkasti broj koji nema znamenku 97
Broj :
Taj broj zaokruzi na deseticu, stoticu i tisu€icu.

Zaokruzen na deseticu , stoticu , tisucicu

5. Cijena jednomjesecne Clanarine za koristenje teretane jest 273 kune. Ako u
nov&aniku nemas kovanice, ve¢ samo novéanice, koliko novca trebas uzeti da bi
platio/platila mjese¢nu €lanarinu?

Odgovor:

Prema svom odgovoru uz ponudenu tvrdnju upisi DA ili NE.
Broj 273 zaokruzio/zaokruzila sam na najblizu (manju) deseticu.

Broj 273 zaokruzio/zaokruzila sam na vecu deseticu.
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6. Procijeni pa izracunaj toCan zbroj brojeva 548 i 382.

Procjena zbroja: Procjena zbroja:

(brojevi zaokruZeni na deseticu) (brojevi zaokruzeni na stoticu)
Izracunaj tocan zbroj zadanih brojeva.
Racun: 548

+ 382

Kolika je razlika izmedu procjene zbroja brojeva zaokruzenih na deseticu i to¢nog
zbroja?

Racun:

Odgovor:

Kolika je razlika izmedu procjene zbroja brojeva zaokruzenih na stoticu i tocnog
zbroja?

Racun:

Odgovor:

Koja je procjena preciznija?

7. Na crtu napiSi slovo uz brojevni izraz koji je najblizi umnosku brojeva 453 i 9.
Racun: 453 -9

a) 873 -5 b) 769 - 5 c)642 -6 d) 537 - 8

8. Procijeni i izraCunaj toCan kolicnik brojeva 176 i 9.

Procjena : Raéun: 1769

Kolika je razlika izmedu procjene i to€noga kolicnika zadanih brojeva?

Racun:

Odgovor:

9. Napisi znakove racunskih radnji da bi jednakost bila to¢na.
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